B Przykiadowe testy na karte rowerowa

Test nr 1 wersja A

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sie trzy odpowiedzi: A, B, C.
Wybierz tylko jedng z nich i zamaluj whasciwg kratke w karcie odpowiedzi. imig i nazwisko
Jezeli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kotkiem. Za kazda poprawna
odpowiedz otrzymujesz | punkt. Aby uzyskac pozytywny wynik, trzeba klasa data
zdoby¢ co najmniej 20 punktéw.

I] Ilu rowerzystow moze jecha¢ w zorganizowanej kolumnie rowerow?
A. Nie wiecej niz 10.
B. Nie wiecej niz 15.

C. Dowolna liczba, pod warunkiem ze dlugo§¢ kolumny roweréw nie przekracza 50 m.

1 Rowerzysta w sytuacji pokazanej na
rysunku musi

A. zatrzymac sie przed pionowym zna-
kiem, poniewaz ten znak go do tego
zobowigzuje.

B. zachowa¢ szczegdlng ostroznosc,
poniewaz opuszcza strefe zamiesz-
kania i wigcza sie do ruchu.

C. ustapic pierwszenstwa pojazdowi
bedacemu po jego prawej stronie,
poniewaz wjezdza na skrzyzowanie.

El Kiedy rowerzysta zblizajacy sie do skrzyzowania widzi policjanta kieru-
jacego ruchem, z podniesiong do gory prawa reka (jak na rysunku)

A. moze wjecha¢ na skrzyzowanie.

B. bedzie moégt jechac¢ dalej po zmianie postawy kierujacego ruchem
drogowym, do czego rowerzysta powinien sie przygotowac.

C. moze bezpiecznie skreci¢ w prawo.

I Kierujacy rowerem moze jechaé po chodniku:
A. podczas bardzo ztych warunkéw atmosferycznych (np. gdy pada silny deszcz).
B. samodzielnie, kiedy skonczy 8 lat.

C. jezeli chodnik ma szerokos$¢ co najmniej 1,5 m.



B Skret zgodny z pokazanymi na rysunku
znakami nakazu wykona

A. rowerzysta A.
B. rowerzysta B.

C. rowerzysta C.

4 Do obowiazkowego wyposazenia roweru nalezy
A. Swiatlo mijania barwy bialej z przodu roweru.
B. lusterko z lewej strony kierownicy.

C. co najmniej jedno czerwone $wiatto odblaskowe.

Podczas wymijania kierujacy rowerem jest
obowigzany

A. zachowac bezpieczny odstep od wymijanego
uczestnika ruchu, jednak nie mniejszy niz 1 m,
jezeli tym uczestnikiem jest pojazd jednosladowy
albo kolumna pieszych.

B. w razie potrzeby zmniejszy¢ predkosc.

C. zachowac szczeg6lng ostroznoSc.

ﬂ Zabrania sie zawracania rowerem

A. na drodze jednokierunkowe;.
B. na skrzyzowaniach.

C. na drodze dla roweréw i pieszych.

ﬂ W sytuacji pokazanej na rysunku rowerzysSci

A. mogg jechac obok siebie, poniewaz nie
utrudniajg jazdy innym uczestnikom
ruchu drogowego i nie stwarzajg dla
nich bezposredniego zagrozenia.

B. powinni jak najszybciej ustawic sie
jeden za drugim, poniewaz stwarzajg
zagrozenie dla innych uczestnikow
ruchu.

C. muszg jak najszybciej zjechac¢ do pra-
wej krawedzi jezdni.




0] Jak powinien sie zachowac rowerzysta, gdy nadjezdza pojazd uprzywilejowany?
A. Nie moze zwiekszac predkosci.
B. Powinien natychmiast sie zatrzymac.

C. Ma obowigzek utatwic przejazd pojazdowi uprzywilejowanemu, czyli usungé sie
z jego drogi i jesli trzeba, sie zatrzymac.

Ml Jesli rowerzysta widzi ten znak, powinien
A. natychmiast sie zatrzymac.

B. uzy¢ dzwonka lub innego sygnatu ostrzegawczego, zeby poinfor-
mowac pieszych o tym, ze sie zbliza.

C. zachowac szczeg6lng ostroznosc, poniewaz zbliza sie do przejscia
dla pieszych.

[Pl Znak pionowy pokazany na rysunku jest znakiem

A. zakazu i zabrania wjazdu na jezdnie od strony umieszczenia
tego znaku.

B. zakazu i oznacza calkowity zakaz ruchu wszystkich pojazdow
po jezdni.

C. informujacym, ze dana droga moze by¢ droga jedno- lub dwu-
kierunkowa.

[E] Po drodze oznaczonej tym znakiem
A. mogg sie poruszac tylko rowery jednosladowe.

B. mogg sie poruszac jedynie rowerzysci kierujacy dowolnym
rowerem.

C. mogg sie poruszac takze wozki rowerowe, ktorych szerokosé
nie przekracza 1 m.

m Obok znaku ,,Stop”, pokazanego na
rysunku, na jezdni moze sie znajdowac
znak poziomy




15)2} tym znakiem rowerzysta

A. ma na jezdni pierwszenstwo przed pieszym.

B. moze jechac z predkos$cig do 20 km/h i ma obowigzek ustgpic¢
pierwszenstwa pieszemu.

C. nie moze przekracza¢ 20 km/h i ma na jezdni pierwszenstwo przed pieszym.

16 Kierujgcy rowerem (pojazd C) na tym
skrzyzowaniu

A. przejezdza jako pierwszy.

B. ustepuje pierwszenstwa tylko
pojazdowi B.

C. przejezdza ostatni.

Prawidtowa kolejnos¢ przejazdu na
tym skrzyzowaniu to

A. samochéd, tramwaj, rower.
B. tramwaj, rower, samochdd.

C. tramwaj, samochod, rower.

[E] W sytuacji przedstawionej na rysunku
obok kierujgcy rowerem

A. musi ustgpic pierwszenstwa obu
tramwajom.

B. przejezdza jako pierwszy.

C. ustepuje pierwszenstwa tylko tram-
wajowi, ktory znajduje sie na Srodku
ronda.

|E Numer telefonu alarmowego do pogotowia ratunkowego to
A. 997 lub 110. B. 998 lub 110. C. 999 lub 112.



Pl Prawidlowa kolejnosc przejazdu pojazdow
na tym skrzyzowaniu to

A. pojazd A, pojazd C, pojazd B, pojazd D.
B. pojazd A, pojazd B, pojazd C, pojazd D.
C. pojazd A, pojazd C, pojazd D, pojazd B.

m Kierujacy rowerem w sytuacji przedsta-
wionej na rysunku obok

A. przejezdza jako pierwszy.

B. ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdo-
wi uprzywilejowanemu jadgcemu do
akcji ratunkowe;.

C. przejezdza jako ostatni.

2 Kiedy jest sie s$wiadkiem wypadku drogowego, w pierwszej kolejnosci nalezy
A. zabezpieczy¢ siebie.
B. zawiadomic¢ o zdarzeniu pogotowie ratunkowe.
C. zabezpieczy¢ siebie i miejsce zdarzenia.

E W przypadku ztamania nogi lub reki nalezy

A. unieruchomic¢ jedynie miejsce zlamania.
B. unieruchomi¢ miejsce ztamania i dwa sagsiednie stawy.
C. unieruchomic¢ jedynie staw znajdujacy sie najblizej miejsca ztamania.

24 Bezposrednio na rane poszkodowanego nalezy polozyc

A. wyjatowiong (sterylna) gaze.
B. wate.
C. czystag chusteczke higieniczna.

PH Obowiazek udzielania pierwszej pomocy maja
A. wszyscy §wiadkowie wypadku, nawet osoby niepelnoletnie, w ramach swojej wiedzy
oraz umiejetnoSci.
B. tylko lekarze, poniewaz majg odpowiednig wiedze i umiejetnosci.
C. lekarze oraz inne osoby (np. ratownicy drogowi), ktore odbyly specjalistyczne prze-
szkolenie medyczne.



